
癌症病人痛楚管理調查

樣本資料

頻數表

Frequency Percent
Valid

Percent
1 2 1% 1%
2 5 3% 3%
3 4 2% 2%
4 4 2% 2%
5 18 11% 11%
6 10 6% 6%
7 17 10% 10%
8 37 23% 23%
9 21 13% 13%
10 46 28% 28%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 0-3 (輕微痛楚) 11 7% 7%
2 4-6 (中等痛楚) 32 20% 20%
3 7-10 (嚴重痛楚) 121 74% 74%
Total 164 100% 100%

Valid Missing
164 0 7.6 +/-0.4 8.0 10 2.3

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 133 81% 81%
2 冇 31 19% 19%
Total 164 100% 100%

合作比率：97.6%*

Valid

*香港臨床腫瘤科學會總共提供201個聯絡資料，民研計劃成功接觸197位，其中168位被確認為合資格被訪
者，而164位最終成功完成訪問，所以合作比率為：164/168x100%=97.6%。

香港大學民意研究計劃

香港臨床腫瘤科學會

《癌症病人痛楚管理調查》

2017年10月13日

調查日期：21/7-18/9/2017
樣本數目：164
調查方法：香港臨床腫瘤科學會透過病人組織、刊登報紙廣告及於醫院公開招募有興趣參加的癌

症患者，確認聯絡資料後再交由香港大學民意研究計劃的訪問員以電話訪問形式進行
訪問對象：18歲或以上的癌症病人 (包括曾患癌症或正患癌症)，並且有因為癌症而經歷疼痛 (被
訪者及其家人並非從事醫療行業、廣告宣傳或市場研究)

標準誤差：少於3.9% (即在95%置信水平下，最高抽樣誤差為少於 +/-7.7%)

Q2 [Q2-Q6] 咁嗰次痛楚有冇影響你嘅……？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[食慾]

Q1 [Q1] 請你回想患癌過程最痛嘅一次經歷。以0至10分表示，0分代表完全唔痛，10分代表極

痛，5分代表一半半，你會用幾多分形容嗰種痛楚？

Q1gp [Q1] 請你回想患癌過程最痛嘅一次經歷。以0至10分表示，0分代表完全唔痛，10分代表極

痛，5分代表一半半，你會用幾多分形容嗰種痛楚？[綜合數據]

N
Mean

Sampling
error Median

Q1 [Q1] 請你回想患癌過程最痛嘅一次經歷。以0至10分表示，0分代表完全唔痛，10分代表極痛，5分代表一半半，你

會用幾多分形容嗰種痛楚？[平均分]

Valid

Valid

Mode
Std.

Deviation
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癌症病人痛楚管理調查

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 128 78% 78%
2 冇 35 21% 21%
8888 唔知/難講 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 137 84% 84%
2 冇 27 16% 16%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 135 82% 82%
2 冇 28 17% 17%
8888 唔知/難講 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 84 51% 51%
2 冇 76 46% 46%
8886 不適用 (沒有接受抗癌
治療)

3 2% 2%

8888 唔知/難講 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 即日 66 40% 40%
2 1-7日 32 20% 20%
3 8-14日 16 10% 10%
4 15-30日 15 9% 9%
5 31日或以上 19 12% 12%
8886 至今都未講 11 7% 7%
8888 唔知/難講 5 3% 3%
Total 164 100% 100%

Valid Missing
148 16 20.1 +/-8.0 3.5 0.0 48.5

Frequency Percent
Valid

Percent
1 係 66 40% 40%
2 唔係 93 57% 57%
8888 唔知/難講 5 3% 3%
Total 164 100% 100%

Q3 [Q2-Q6] 咁嗰次痛楚有冇影響你嘅……？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[體重]

Q4 [Q2-Q6] 咁嗰次痛楚有冇影響你嘅……？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[工作、家務或

日常活動，例如自理]

Valid

Q7gp2 [Q7] 係唔係一出現痛楚你就即日話咗俾醫生知？如果唔係，大約隔咗幾耐？ [綜合數據]

Valid

Valid

Valid

Q7gp [Q7] 係唔係一出現痛楚你就即日話咗俾醫生知？如果唔係，大約隔咗幾耐？ [綜合數據]

Q5 [Q2-Q6] 咁嗰次痛楚有冇影響你嘅……？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[睡眠]

Q6 [Q2-Q6] 咁嗰次痛楚有冇影響你嘅……？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[接受抗癌治療]

Valid

Valid

Q7m [Q7] 係唔係一出現痛楚你就即日話咗俾醫生知？如果唔係，大約隔咗幾耐？[平均日數]
N

Mean
Sampling

error Median Mode
Std.

Deviation
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Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 133 81% 81%
2 冇 31 19% 19%
Total 164 100% 100%

N Percent N Percent N Percent
133 100% 0 0% 133 100%

N Percent
12 撲熱息痛 / 必理痛

(Paracetamol / Panadol)
79 42% 59%

13 非類固醇消炎止痛藥
(NSAIDs) - 不能說出具體藥
名

21 11% 16%

1 鴉片 / 嗎啡類止痛藥 - 不
能說出具體藥名

12 6% 9%

9 抗癲癇藥 / 神經痛藥物 -
不能說出具體藥名

11 6% 8%

3 - 嗎啡藥水 9 5% 7%
14 - Aspirin (亞士匹靈) 6 3% 5%
8 - Tramadol (曲馬朵) 3 2% 2%
11 - Gabapentin /
Neurontin (加巴噴丁 / 善痛
眠)

3 2% 2%

2 - 嗎啡藥丸 2 1% 2%
8881 其他 (請註明) 15 8% 11%
8888 唔知 / 唔記得 27 14% 20%

188 100%

Frequency Percent
Percent of

Cases
消炎止痛藥 3 2% 2%
打針 2 1% 2%
藥水 2 1% 2%
Amitriptyline 1 1% 1%
Celecoxib (痛博士) 1 1% 1%
Dihydrocodeine (二氫可待
因)

1 1% 1%

嗎啡針 1 1% 1%
止喉嚨痛藥水 1 1% 1%
漱口水 1 1% 1%
胃藥 1 1% 1%
類固醇藥 1 1% 1%
Sub-total 15 8% 11%

Q9 - 其他止痛藥

Total

Responses Percent of
Cases

Valid

Q9 [Q9] 請問醫生開咗咩止痛藥俾你？(不讀答案，可答多項，如被訪者表示唔知或唔記得，訪問員請讀出藥物類別讓

被訪者選擇)

Valid Missing Total
Cases

Q8 [Q8] 無論你有冇主動話俾醫生知，醫生有冇開止痛藥俾你？
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N Percent N Percent N Percent
133 100% 0 0% 133 100%

N Percent
3 撲熱息痛 / 必理痛 79 43% 59%
4 非類固醇消炎止痛藥
(NSAIDs)

28 15% 21%

1 鴉片 / 嗎啡類止痛藥 25 14% 19%

2 抗癲癇藥 / 神經痛藥物 14 8% 11%
8881 其他 (請註明) 12 6% 9%
8888 唔知/難講 27 15% 20%

185 100%

N Percent N Percent N Percent
133 100% 0 0% 133 100%

N Percent
1 舒緩輕微痛楚的治療 (包
括撲熱息痛及非類固醇消炎

止痛藥 (NSAIDs))

95 57% 71%

2 舒緩中等及嚴重痛楚的治

療 (包括鴉片或嗎啡類止痛

藥、曲馬朵)

25 14% 19%

3 抗癲癇藥 / 神經痛藥物 14 8% 11%
8881 其他 (請註明) 12 7% 9%
8888 唔知/難講 27 16% 20%

173 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 痛楚完全冇減輕 27 20% 20%
2 痛楚減輕咗 88 66% 66%
3 痛楚完全消失 14 11% 11%
8888 唔知 / 難講 4 3% 3%
Total 133 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 92 80% 80%
2 冇 22 19% 19%
8888 唔知 / 難講 1 1% 1%
Total 115 100% 100%

Valid

Responses

Q10 [Q10] 以下邊一句最能夠代表你用止痛藥之後嘅感覺？(讀出第1至3項)

Q11 [Q11] [只問Q10答「痛楚完全冇減輕」或「痛楚減輕咗」的被訪者] 咁你有冇同醫生講你依

然覺得痛？

Total

Percent of
Cases

Q9gp [Q9] 請問醫生開咗咩止痛藥俾你？(不讀答案，可答多項，如被訪者表示唔知或唔記得，訪問員請讀出藥物類別讓

被訪者選擇) [綜合數據]
Cases

Valid Missing Total

* 已包括Celecoxib (痛博士)

* 已包括嗎啡針及Dihydrocodeine (二氫

可待因)

Q9gp2 [Q9] 請問醫生開咗咩止痛藥俾你？(不讀答案，可答多項，如被訪者表示唔知或唔記得，訪問員請讀出藥物類別

讓被訪者選擇) [綜合數據]
Cases

Valid Missing Total

Responses Percent of
Cases

Total

Valid
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Frequency Percent
Valid

Percent
1 開同一種止痛藥，份量亦

相同

39 42% 42%

2 開同一種止痛藥，但增加
份量

30 33% 33%

3 轉開另一種止痛藥 (包括
嗎啡)

9 10% 10%

4 加開另一種止痛藥 (包括
嗎啡)

4 4% 4%

8881 其他 (請註明) 5 5% 5%
8888 唔知 / 難講 5 5% 5%
Total 92 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
沒有任何動作 2 2% 2%
打針 1 1% 1%
然後已經做手術 1 1% 1%
被訪者表示不需要止痛藥 1 1% 1%
Sub-total 5 5% 5%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 9 8% 8%
2 冇 103 90% 90%
8888 唔知 / 難講 3 3% 3%
Total 115 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 106 80% 80%
2 冇 27 20% 20%
Total 133 100% 100%

Q14 [Q14] 你有冇完全跟從醫生指示使用止痛藥？

Valid

Q12 [Q12] [只問Q11答「有」的被訪者] 話咗俾醫生聽你依然覺得痛之後，醫生做咗啲咩？(讀
出第1至4項)

Q12 - 其他答案

Valid

Q13 [Q13] [只問Q10答「痛楚完全冇減輕」或「痛楚減輕咗」的被訪者] 你認為有冇可能完全唔

痛？

Valid
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N Percent N Percent N Percent
26 96% 1 4% 27 100%

N Percent
14 擔心有副作用 10 23% 38%
3 認為痛係正常 / 無可避免
/ 要忍受痛楚

8 19% 31%

2 唔係好痛 / 痛啲先食(用) 6 14% 23%
12 止痛藥冇用 / 效用小 4 9% 15%
1 夠鐘嘅時候唔痛，認為應
該痛先食(用)

3 7% 12%

15 試過，有副作用 (追問具

體副作用)
3 7% 12%

4 擔心上癮 2 5% 8%
5 認為係治標唔治本 1 2% 4%
13 用緊其他更有效止痛嘅
方法

1 2% 4%

8881 其他原因 (請註明) 5 12% 19%
43 100%

Frequency Percent
Percent of

Cases
便秘 2 5% 8%
胃痛 1 2% 4%
Sub-total 3 7% 12%

Frequency Percent
Percent of

Cases
同時睇中醫 1 2% 4%
吞咽困難 1 2% 4%
唔想食太多藥 1 2% 4%
疲倦、忙 1 2% 4%
驚食藥 1 2% 4%
Sub-total 5 12% 19%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 有 41 31% 31%
2 冇 92 69% 69%
Total 133 100% 100%

Valid

Q15 - 試過，有副作用

Q16 [Q16] 你有冇試過喺仲有痛楚嘅時候自己停用止痛藥？

Q15 - 其他原因

Total

Responses Percent of
Cases

Q15 [Q15] [只問Q14答「冇」者] 點解冇跟足指示？仲有冇其他原因？(不讀答案，可答多項)
Cases

Valid Missing Total
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N Percent N Percent N Percent
40 98% 1 2% 41 100%

N Percent
1 唔係好痛 / 痛啲先食(用) 12 22% 30%

2 認為痛係正常 / 無可避免
/ 要忍受痛楚

9 16% 23%

11 止痛藥冇用 / 效用小 9 16% 23%
13 擔心有副作用 8 15% 20%
14 試過，有副作用 (追問具

體副作用)
6 11% 15%

3 擔心上癮 5 9% 13%
4 認為係治標唔治本 1 2% 3%
8881 其他原因 (請註明) 5 9% 13%

55 100%

Frequency Percent
Percent of

Cases
作嘔 / 嘔吐 2 4% 5%
胃痛 1 2% 3%
影響食慾 1 2% 3%
頭暈 1 2% 3%
頭暈、胃部不適 1 2% 3%
Sub-total 6 11% 15%

Frequency Percent
Percent of

Cases
吞咽困難 1 2% 3%
未覆診已食完 1 2% 3%
測試藥物效用 1 2% 3%
疲倦、忙 1 2% 3%
認為壞處多過好處 1 2% 3%
Sub-total 5 9% 13%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 沒有完全跟從醫生指示使

用止痛藥 或 試過喺仲有痛

楚嘅時候自己停用止痛藥

53 40% 40%

2 完全跟從醫生指示使用止

痛藥 及 冇試過喺仲有痛楚

嘅時候自己停用止痛藥

80 60% 60%

Total 133 100% 100%

Q17 - 試過，有副作用

Total

Responses Percent of
Cases

Valid

Q17 [Q17] [只問Q16答「有」者] 點解自己停用止痛藥？仲有冇其他原因？(不讀答案，可答多項)

Q17 - 其他原因

Cases
Valid Missing Total

Q14+Q16 [Q14] 你有冇完全跟從醫生指示使用止痛藥？ / [Q16] 你有冇試過喺仲有痛楚嘅時候自己停用止痛藥？
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N Percent N Percent N Percent
52 98% 1 2% 53 100%

N Percent
2 唔係好痛 / 痛啲先食(用) 16 18% 31%

14 擔心有副作用 16 18% 31%
3 認為痛係正常 / 無可避免
/ 要忍受痛楚

15 17% 29%

12 止痛藥冇用 / 效用小 12 14% 23%
15 試過，有副作用 (追問具

體副作用)
9 10% 17%

4 擔心上癮 5 6% 10%
1 夠鐘嘅時候唔痛，認為應
該痛先食(用)

3 3% 6%

5 認為係治標唔治本 2 2% 4%
13 用緊其他更有效止痛嘅
方法

1 1% 2%

8881 其他原因 (請註明) 9 10% 17%
88 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 非常同意 54 33% 33%
2 幾同意 35 21% 21%
3 一半半 12 7% 7%
4 幾唔同意 47 29% 29%
5 非常唔同意 13 8% 8%
8888 唔知/難講 3 2% 2%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 同意 89 54% 54%
3 一半半 12 7% 7%
4 不同意 60 37% 37%
8888 唔知/難講 3 2% 2%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 非常同意 97 59% 59%
2 幾同意 49 30% 30%
3 一半半 4 2% 2%
4 幾唔同意 10 6% 6%
5 非常唔同意 3 2% 2%
8888 唔知/難講 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Valid

Valid

Q19 [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各項

，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[痛令我覺得自己正在生病]

Valid

Q18 [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各項

，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[患癌一定會痛]

Q18gp [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各
項，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[患癌一定會痛] [綜合數據]

Q15+Q17 [Q15] 點解冇跟足指示？ / [Q17] 點解自己停用止痛藥？
Cases

Total

Valid Missing Total

Responses Percent of
Cases
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Frequency Percent
Valid

Percent
1 同意 146 89% 89%
3 一半半 4 2% 2%
4 不同意 13 8% 8%
8888 唔知/難講 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 非常同意 68 41% 41%
2 幾同意 68 41% 41%
3 一半半 1 1% 1%
4 幾唔同意 18 11% 11%
5 非常唔同意 9 5% 5%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 同意 136 83% 83%
3 一半半 1 1% 1%
4 不同意 27 16% 16%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 非常同意 60 37% 37%
2 幾同意 72 44% 44%
3 一半半 2 1% 1%
4 幾唔同意 20 12% 12%
5 非常唔同意 9 5% 5%
8888 唔知/難講 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 同意 132 80% 80%
3 一半半 2 1% 1%
4 不同意 29 18% 18%
8888 唔知/難講 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Valid

Valid

Valid

Q21 [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各項

，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[唔痛嘅時候，我覺得自己康復中或狀態良好]

Q21gp [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各
項，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[唔痛嘅時候，我覺得自己康復中或狀態良好] [綜合數據]

Valid

Valid

Q20 [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各項

，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[唔痛嘅時候，我覺得自己冇咁病]

Q20gp [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各
項，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[唔痛嘅時候，我覺得自己冇咁病] [綜合數據]

Q19gp [Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各
項，次序由電腦隨機排列；追問程度)...[痛令我覺得自己正在生病] [綜合數據]
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Valid Missing
Q18m 患癌一定會痛 161 3 3.4 +/-0.2 4.0 5 1.4
Q19m 痛令我覺得自己正在

生病

163 1 4.4 +/-0.1 5.0 5 0.9

Q20m 唔痛嘅時候，我覺得

自己冇咁病

164 0 4.0 +/-0.2 4.0 4/5 1.2

Q21m 唔痛嘅時候，我覺得

自己康復中或狀態良好

163 1 3.9 +/-0.2 4.0 4 1.2

* 平均量值是把所有答案按照同意程度，以1分最低(非常唔同意)5分最高(非常同意)，量化成為1、2、3、4、5分，再求取平均數。

Frequency Percent
Valid

Percent
0 3 2% 2%
1 1 1% 1%
2 2 1% 1%
3 4 2% 2%
4 7 4% 4%
5 37 23% 23%
6 7 4% 4%
7 21 13% 13%
8 25 15% 15%
9 14 9% 9%
10 43 26% 26%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 0-4分 (唔恐懼) 17 10% 10%
2 5分 (一半半) 37 23% 23%
3 6-10分 (恐懼) 110 67% 67%
Total 164 100% 100%

Valid Missing
164 0 7.2 +/-0.4 7.5 10 2.5

Frequency Percent
Valid

Percent
0 4 2% 2%
1 1 1% 1%
2 4 2% 2%
3 5 3% 3%
4 4 2% 2%
5 27 16% 16%
6 9 5% 5%
7 32 20% 20%
8 30 18% 18%
9 16 10% 10%
10 32 20% 20%
Total 164 100% 100%

Mode

Valid

Q23 [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表

一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響日

常活動嘅症狀，如疲倦、頭暈、失眠等]

Std.
Deviation

Valid

Valid

Q22gp [Q22] 如果用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表一半半，
你會用幾多分形容你有幾恐懼癌症帶嚟嘅痛楚？ [綜合數據]

Q22 [Q22] 如果用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表一半半，你會用幾多分形容你有幾

恐懼癌症帶嚟嘅痛楚？(平均分)
N

Mean
Sampling

error Median

Q22 [Q22] 如果用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表一半半，你

會用幾多分形容你有幾恐懼癌症帶嚟嘅痛楚？

N
Mean

Sampling
error

[Q18-Q21] 我而家會讀出一啲句子，請你話俾我知你係同意定唔同意呢啲講法。(讀出各項，次序由電腦隨機排列；追問程度) (平均量

值)

Median Mode
Std.

Deviation
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癌症病人痛楚管理調查

Frequency Percent
Valid

Percent
1 0-4分 (唔恐懼) 18 11% 11%
2 5分 (一半半) 27 16% 16%
3 6-10分 (恐懼) 119 73% 73%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
0 6 4% 4%
1 2 1% 1%
2 4 2% 2%
3 9 5% 5%
4 4 2% 2%
5 20 12% 12%
6 11 7% 7%
7 24 15% 15%
8 28 17% 17%
9 20 12% 12%
10 36 22% 22%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 0-4分 (唔恐懼) 25 15% 15%
2 5分 (一半半) 20 12% 12%
3 6-10分 (恐懼) 119 73% 73%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
0 9 5% 5%
1 4 2% 2%
2 5 3% 3%
3 9 5% 5%
4 6 4% 4%
5 23 14% 14%
6 6 4% 4%
7 34 21% 21%
8 22 13% 13%
9 12 7% 7%
10 34 21% 21%
Total 164 100% 100%

Valid

Valid

Valid

Valid

Q24gp [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表
一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響消
化或飲食嘅症狀，如食欲不振、嘔吐、便秘、腹瀉、吞嚥困難等] [綜合數據]

Q25 [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表

一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響外

觀嘅症狀，如脫髮、脫皮、體重下降或上升、水腫等]

Q23gp [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表
一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響日
常活動嘅症狀，如疲倦、頭暈、失眠等] [綜合數據]

Q24 [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表

一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響消

化或飲食嘅症狀，如食欲不振、嘔吐、便秘、腹瀉、吞嚥困難等]
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Frequency Percent
Valid

Percent
1 0-4分 (唔恐懼) 33 20% 20%
2 5分 (一半半) 23 14% 14%
3 6-10分 (恐懼) 108 66% 66%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
0 8 5% 5%
1 1 1% 1%
2 6 4% 4%
3 9 5% 5%
4 4 2% 2%
5 21 13% 13%
6 13 8% 8%
7 20 12% 12%
8 29 18% 18%
9 20 12% 12%
10 33 20% 20%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 0-4分 (唔恐懼) 28 17% 17%
2 5分 (一半半) 21 13% 13%
3 6-10分 (恐懼) 115 70% 70%
Total 164 100% 100%

Valid Missing
Q23 影響日常活動嘅症狀，

如疲倦、頭暈、失眠等

164 0 7.1 +/-0.4 7.0 7/10 2.4

Q24 影響消化或飲食嘅症狀

，如食欲不振、嘔吐、便

秘、腹瀉、吞嚥困難等

164 0 7.0 +/-0.4 8.0 10 2.7

Q25 影響外觀嘅症狀，如脫

髮、脫皮、體重下降或上

升、水腫等

164 0 6.6 +/-0.4 7.0 7/10 2.9

Q26 影響情緒嘅症狀，如憂

鬱、焦慮、煩躁等

164 0 6.8 +/-0.4 7.5 10 2.8

[Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有

幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列) (平均分)
Std.

DeviationMedian Mode

Valid

Q25gp [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表
一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響外
觀嘅症狀，如脫髮、脫皮、體重下降或上升、水腫等] [綜合數據]

Q26 [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表

一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響情

緒嘅症狀，如憂鬱、焦慮、煩躁等]

Q26gp [Q23-Q26] 請你同樣用0至10分表示，0分代表完全唔恐懼，10分代表非常恐懼，5分代表
一半半，請你話我知你對以下癌症嘅症狀有幾恐懼？(讀出各項，次序由電腦隨機排列)...[影響情
緒嘅症狀，如憂鬱、焦慮、煩躁等] [綜合數據]

Valid

N
Mean

Sampling
error

Valid
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被訪者個人資料

N Percent N Percent N Percent
161 98% 3 2% 164 100%

N Percent
3 乳腺 (乳癌) 48 26% 30%
8 鼻咽 48 26% 30%
2 大腸 (結腸 / 直腸) 21 11% 13%
1 肺 15 8% 9%
10 淋巴瘤 12 6% 7%
5 肝 5 3% 3%
13 卵巢 5 3% 3%
4 前列腺 4 2% 2%
11 子宮體 3 2% 2%
6 胃 2 1% 1%
14 甲狀腺 2 1% 1%
17 膀胱 2 1% 1%
15 胰腺 1 1% 1%
16 腎 / 泌尿器官 (膀胱除外) 1 1% 1%

18 白血病 (血癌) 1 1% 1%
19 膽囊及肝外膽道 1 1% 1%
8881 其他 (請註明) 14 8% 9%

185 100%

Frequency Percent
Percent of

Cases
骨 5 3% 3%
舌 2 1% 1%
喉 1 1% 1%
扁桃腺 1 1% 1%
肉瘤 1 1% 1%
胸腺瘤 1 1% 1%
腮腺 1 1% 1%
腹膜 1 1% 1%
頭頸 1 1% 1%
Sub-total 14 8% 9%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 男 61 37% 37%
2 女 103 63% 63%
Total 164 100% 100%

Valid

DM1 [DM1] 請問你患嘅係乜嘢癌？

Valid Missing

Total

Responses Percent of
Cases

DM1 - 其他答案

DM2 [DM2] 性別

Total
Cases
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Frequency Percent
Valid

Percent
1 18 – 29歲 3 2% 2%
2 30 – 39歲 6 4% 4%
3 40 – 49歲 28 17% 17%
4 50 – 59歲 54 33% 33%
5 60 – 69歲 60 37% 37%
6 70 – 79歲 12 7% 7%
7 80歲或以上 1 1% 1%
Total 164 100% 100%

Frequency Percent
Valid

Percent
1 全職工作 35 21% 21%
2 兼職工作 14 9% 9%
3 家庭主婦 32 20% 20%
4 學生 1 1% 1%
5 已退休 48 29% 29%
6 暫停工作 / 其他非在職 33 20% 20%
Total 163 99% 100%

Missing -99 拒答 1 1%
164 100%

Valid

DM4 [DM4] 就業狀況

DM3gp [DM3] 年齡 [綜合數據]

Total

Valid
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